



31家院团会聚扬州展演木偶剧皮影戏

8天演出24场,全部预约免费观看

5月31日晚,第六届木偶皮影优秀剧(节)目展演开幕式在扬州戏曲园剧院举行。为期8天的展演中,全国31家木偶皮影院团齐聚扬州,31台剧(节)目、24场演出将在扬州戏曲园剧院、中国扬州大运河博物馆水韵剧场、扬州翼立方小匣子剧场、广陵公共文化中心魔方剧场、扬州戏曲园少堂书场、扬州戏曲园偶遇小剧场等六个剧场上演,全部以公益惠民的形式,预约免费观看。

顾潇



开幕式后上演剧目中的一个场面 主办方供图

木偶皮影优秀剧(节)目展演每四年举办一届,是我国木偶皮影行业最高规格展演。本届展演汇聚的木偶皮影艺术地域流派众多、品种齐全,涵盖了杖头木偶、提线木偶、布袋木偶和各流派的皮影戏及手影戏。入选的全国31个地区专业院团、艺术院校的31台剧(节)目题材丰富,形式多样,将以全新演绎、别开生面的风格样式,带领观众在传统艺术与当代科技巧妙融合的奇幻意境中,感受影偶艺术的魅力。

本次展演活动中有杖头木偶剧10部、皮影戏9部、布袋木偶戏3部,还有2部跨界融合的创新特色偶戏。其中扬州市木偶研究所创演

的《哪吒传奇》,是2021年江苏艺术基金资助项目,剧中仅哪吒就有8个不同的造型。上海木偶剧团有限公司的《九色鹿》将多媒体技术和皮影艺术相结合,打造敦煌色系、荧光皮影与传统皮影创新融合,营造了“影、映、荧”三位一体的海派皮影新印象。上海戏剧学院戏曲学院的木偶剧(毛巾剧)《成长的烦恼》由毛巾和筷子、网球等生活中常见的用品制作而成,将桌面作为舞台,讲述每个家庭都可能要面对的教育问题。

5月30日至6月6日,展演剧目将在扬州戏曲园剧院、中国扬州大运河博物馆水韵剧场、扬州翼立方

小匣子剧场、广陵公共文化中心魔方剧场、扬州戏曲园少堂书场、扬州戏曲园偶遇小剧场等六个剧场上演,全部预约免费观看。

据了解,这是该展演继2015年、2019年后,第三次在扬州举行。作为中国偶戏业界的重要代表,扬州杖头木偶于2008年被列入国家级非物质文化遗产保护名录。近年来,扬州在杖头木偶大型剧目排演、文化交流方面积极探索,先后创作出《白雪公主》《嫦娥奔月》《神奇的宝盒》《铁道小飞虎》等一批反映现实生活的优秀木偶剧(节)目在全国巡演,并先后出访40多个国家和地区,演出3000多场。

泰州启动为志愿军战士寻亲募捐活动

今年是抗美援朝胜利70周年。5月30日,泰州举行“70年·70人”志愿军战士专题寻亲募捐启动仪式,为寻亲工作募集资金。

70多年前,700多名抗美援朝志愿军战士来泰治疗,其中70人久治不愈、长眠在泰州。70年来,泰州始终没有忘记这70位英雄,将他们视为亲人,每年清明组织祭扫,宣扬英烈事迹,用实际行动缅怀英烈、告慰忠魂。

此次募捐是江苏省退役军人关爱基金会首次采取网络公开募

捐形式为寻亲项目募集善款。江苏省原副省长、省退役军人关爱基金会理事长许津荣指出,开展“70年·70人”志愿军战士专题寻亲活动,就是要以多种形式弘扬英烈事迹、传承英烈精神,推动全社会形成崇尚英雄、学习英雄、敬畏英雄、关爱英雄的优良风尚。

据悉,此次活动募得的款物由泰州市有关部门组织志愿者队伍,为在江苏省第八康复医院(位于泰州)治疗、离世、安葬的志愿军战士寻找亲人。 单友健 毛晓华

扬大师生奉献精彩音乐会贺校庆

近日,“扬大新篇章,辉煌献给您——樊凤龙教授师生音乐会”在扬州市音乐厅举行。音乐会为庆祝扬州大学成立121周年而办,由中国民族声乐艺术研究会主办,扬州大学音乐学院承办。

樊凤龙毕业于中国音乐学院,博士,任扬州大学硕士研究生导师。本次音乐会精选16首曲

目,包含独唱、小合唱等演唱形式,具有较强的经典性、时代感。著名歌唱家、声乐教育家马秋华、张美林教授等对音乐会给予了高评价。中国音乐学院原院长、著名音乐学家樊祖荫,沈阳音乐学院副院长冯志莲,中国音乐学院副院长王萃等发来祝贺视频。

张奕子 邱国明 庄剑翔

中国医药城企业盈科生物B轮融资签约

6月1日,盈科生物B轮融资签约仪式在中国医药城举行,国寿股权、北创投、夏尔巴投资、新尚资本与盈科生物正式签约。

泰州市政府副市长,医药高新区党工委书记、高港区委书记叶冬华在致辞中表示,中国医药城始终坚持为企业发展营造良好金融生态环境,组建了医药城企业上市联盟,出台了《促进企

业上市(挂牌)实施意见》,已孕育上市企业7家,首发融资75.9亿元,希望各家金融投资机构,更多地关注中国医药城的优秀企业,助力中国医药城企业加速成长。

据悉,盈科生物为中国医药城重点培育的生物制药企业之一,产品覆盖肠外营养、胃肠镜检查等领域。本轮融资金额将超过3亿元。 刘昊宇 徐薇 毛晓华

高速公路障碍物引发车祸,谁“买单”?

王某在高速公路开着车,前面突然出现不明障碍物,他避让不及撞了上去。保险公司按约理赔给王某后,以未尽到保障车辆安全通行为由,把高速公路管理方告上了法院,日前,泰州市泰兴法院审理了这起案件。

保险公司认为,高速公路管理中心未履行保持高速公路完好、安全、畅通状态的职责和义务,造成王某车辆损失,应承担相应责任。为此,要求追偿保险赔款14780元。

高速公路管理中心认为王某未谨慎驾驶与前车遗落物品的间

接结合共同导致损害发生,因此保险公司代位求偿的对象应为在高速公路遗落不明物品的车辆。

后经法院查明,事故发生当天,交警部门曾通知被告高速公路管理中心该地点存在杂物,但养护人员到达现场时事故已经发生。因此,被告未尽到安全防护、警示等管理维护义务。同时,根据交警部门的认定,王某驾车时有妨碍安全行车的行为,与损失的发生亦有因果关系。最终,法院酌定被告承担事故损失30%的责任,赔偿原告保险公司4434元。 张雯 叶秋云 毛晓华

民警紧急止付,保住市民50万元

以“投资拍摄电影”可以参与后期巨额分红为诱饵,诱骗市民转账,实际该公司并无此经营范围。近日,扬州高邮市的王先生(化姓)相信了“电影公司”画的饼,而且按照要求转账了5万元,正当他准备继续转账45万元时,接到预警劝阻指令的高邮市公安局菱塘派出所随即启动预警劝阻紧急预案,第一时间对王先生转账的账户进行保护性止付,同时

积极与王先生电话联系。

王先生从外省赶回高邮,与菱塘派出所副所长程书斋见面后,程书斋与对方“电影公司”所谓的业务员进行语音通话,明确告知对方行为涉及诈骗,公安机关已对该公司相关账户进行了止付冻结,让对方立即退还王先生的5万元。后经过长达4个多小时的心理较量,该公司退还了王先生被骗的5万元。 菱乡 吕晨 顾潇



画说扬州

“六一”儿童节前夕,扬州工业职业技术学院化学工程学院易思公益团队来到了江苏省睢宁县高集学校,为这个学校的学生送上了特殊的儿童节礼物:团队自制的科普实验材料、实验指导书及指导老师编写的科普图书等,并在该校建立了第32个希望实验室。图为小朋友们在实验室中开心地做试验。

韦云 王雪 顾潇 拍摄报道

6.2万名应届毕业生线上互动,近千人参加现场招聘 “泰州日”首赴西部揽才

在万物葱茏的美好时节,泰州以城市之名组团首次奔赴西部,满怀诚意,向兰州青年人才发出邀请,选择泰州、来到泰州、留在泰州。5月29日—30日,“泰州日”走进兰州大学系列活动成功举办。

单友健 朱世萍 毛晓华

“今天的泰州,正在发展的浪潮中乘风破浪,比以往任何时候,都更加渴求人才,也更能成就人才。我们以两年为一个周期,不断集成创新,迭代升级人才政策。”在人才发展推介会上,泰州市委常委、组织部部长梁三元表示,近期,泰州还将召开青年和人才友好型城市建设大会,出台青年人才专项政

策,“让青年人才‘安’其身、‘居’无忧、‘业’有成!”

推介会现场,泰州市情、发展形势、人才新政、就业创业优惠政策以及这次引才活动的整体情况“大礼包”,第一时间被带到高校和学子身边。

兰州大学校友办主任贺鹏表示,“希望这次活动后能形成常态化合作。”会上聘请了兰州大学、兰州理工大学、甘肃中医药大学等6所兰州高校就业工作负责人作为“泰州引才大使”。在兰州大学设立“泰州市引才工作站”。

政府跨越千里送政策上门,企业也不遗余力招人才。扬子江药业集团、双登集团等全市“1+4”产业重点企业36家为这次招聘会提供各类岗位需求1116个,平均月薪

7000元、最高的达1.5万元,月薪过万的岗位122个。

据统计,本次活动重点面向兰州地区11所高校推送泰州发展环境和岗位信息,共吸引6.2万名毕业生线上互动,近1000名毕业生参加现场招聘。线上线下共收取简历1883份,达成初步就业意向695人,其中兰州大学现场达成初步意向155人。

如何留住来泰人才?“泰州日”也给出了回答,这里有贴心的服务,应届高校毕业生来泰,通过“泰有引力”小程序可在吃、玩、住、行等方面享受相应福利;来泰面试的,可免费入住青年人才驿站14天;来泰创新创业人才,可享受相应的租房补贴、购房补贴、生活补贴,以及项目扶持等。